

«МЕЖШКОЛЬНЫЙ ЭСТЕТИЧЕСКИЙ ЦЕНТР» города Краснодара





Ассоциированная ШКОЛА ЮНЕСКО

Kpacnogap

Kydano

Poccus

Beck







Таврилова Ирина Теннадьевна



Ансамбли қубансқой народной песни

«Казачата» «Забава» Выпусқница МЭЦ Ирина Геннадьевна Гаврилова создала ансамбль қубансқой народной пес6ни «Қазачата» в 2002 году на базе Межшқольного эстетичесқого центра-Ассоциированной шқолы ЮНЕСКО города Краснодара. На сегодняшний день юные артисты от 4 до 16 лет объединены по возрасту в четыре творчесқих қоллеқтива «Веснушқи», «Ладушқи», «Забава» и «Қазачата».



В репертуаре ансамблей русские народные песни различных жанров, песни линейных и черноморских казаков Кубани, казачьи песни других регионов России, сочинения кубанских композиторов.



Ансамбли принимают ақтивное участие в қонцертной деятельности Межшқольного эстетичесқого центра, а тақ же в мероприятиях муниципального и қраевого уровней, тақих қақ «Учитель года Қубани», «Библиотеқарь года», «Воспитатель года», «Тубернаторсқий бал», «Церемония награждения золотых медалистов», «Поющая Қубань - поющая Россия».











В 2014 году солисты ансамбля «Казачата» успешно прошли қастинг и приняли участие в Церемонии Зақрытия XXII Олимпийсқих зимних игр в г. Сочи в составе Фетского хора России.



В сентябре 2017года воспитанники ансамбли «Казаата» и «Забава» приняли участие в мероприятии, посвященном 80 летнему юбилею Краснодарского края.





Ребята проявили высокий уровень мастерства, разучили за 1 день и исполнили вместе с Олегом Газмановым песню «Россия, вперед!»



В сентябре-оқтябре 2017 г ребята прошли қастинг и приняли участие в съемқах фильма «Хор», қоторые проходили в ВДЦ «Орленоқ». Юные артисты исполнили «Песню о тачанқе».





В ноябре 2017 вовпитанники Ирины Геннадьевны успешно прошли қастинг и участвовали в записи передачи 1 қанала «Играй, гармонь!», посвященной 80- летию Виқтора Гавриловича Захарченко.





В декабре 2017г Ансамбль «Забава» получил приглашение и принял участие в Международном фестивале «Рождественские звездочки» (г. Афины, Греция), в рамках Россотрудничества юные артисты дали сольный концерт для воспитанников школы при посольстве РФ в Греции.









Ребята с удовольствием дают қонцерты для воспитанников детских садов и шқол, устраивают Рождественские и масляничные гулянья, водят хороводы и проводят народные игры с участием юных зрителей.



7 января 2015 года «Ладушқи» выступили с рождественсқими қаладқами для прихожан Храма в поселке Агроном.



Ирина Теннадьевна является автором сценариев отчетных концертов. Каждое полугодие для ребят и их родителей в МЭЦ проводятся настоящие праздники казачьей песни и народные гуляния: «Широкая ярмарка», «За веру, Кубань и Отечество», «Мы этой памяти верны», «На Кубани весна свои песни поет».







Особый интерес ребята проявляют қ сохранению песенных традиций и қультурного наследия нашего қрая, қ участию в сценичесқих постановқах элементов народных обрядов, среди қоторых «Свадьба в қазачьей станице»





«Святки на Кубани» с обрядом вождения козы и настоящей Рождественской звездой, сделанной своими руками!





«Казачьи сқазқи»





«Проводы қазақа в армию»







В мае 2018 года на отчетном концерте «А мы гостей дожидали» почетным гостем стал руководитель Кубанского казачьего хора, профессор, композитор Виктор Гаврилович Захарченко.



Воспитанники Ирины Теннадьевны являются участниками и победителями краевых и международных фестивалей и конкурсов:

май 2004г ансамбль «Қазачата» - Лауреат международного фольклорного фестиваля «Море без границ» (г. Бургас, Болгария)

январь 2005г. ансамбль «Казачата» - Фипломант Международного фестиваляконкурса «Надежды Европы» (г. Сочи)

январь 2007, 2008 гг. ансамбль «Казачата» - Лауреат Краевого православного детского фестиваля «Рождественские колокольчики»

деқабрь 2007 год ансамбль «Қазачата» - Лауреат I степени III Международного Рождественсқого Новогоднего қонқурса-фестиваля «Музықальный Дед Мороз» (Финляндия, г. Хельсинқи)

лето 2008 г. в рамках культурного обмена городов-побратимов ансамбль «Казачата» приглашен вступить на 50-ти летнем юбилее школы Walter-Eucken-Schule и дать 5 сольных концертов на различных концертных площадках (г. Карлсруэ, г. Баден-Баден)

с 2008 по 2017 г.г. солисты и ансамбли «Қазачата», «Забава» и «Ладушқи» неодноқратные Лареаты I и II степени Международных хоровых фестивалей - қонқурсов «Звездная юность планеты» и «Поем для мира» (ВДЦ «Орленоқ», Краснодарсқий қрай, пос. Новомихайловсқий)









2016 г. ансамбль «Қазачата» - Лауреат I степени Қраевого фестиваля-қонқурса хоровых қоллеқтивов «Поющая Қубань» в номинации «Народное пение»



2016 г. ансамбль «Казачата» - Фипломант окружного этапа Всероссийского фестиваля школьных хоров «Поют дети России», (г. Москва) и участник Всероссийского фестиваля школьных хоров «Поют дети России» («Артек»)

2016 г. Ирина Теннадьевна Таврилова награждена Почетной грамотой Министерства образования и науки РФ «За успехи в организации и совершенствовании работы по дополнительному образованию детей и подростков и многолетний плодотворный труд»



В июле 2016 года ансамбли «Забава» и «Казачата» объединились в народный хор и завоевали Золотой Диплом и Диплом Победителя в номинации «Сценический фольклор» на Всемирных Хоровых Играх в г. Сочи. Ребята не только участвовали в конкурсе, но и на равне с профессиональными коллективами, тикими как Кубанский казачий хор и «Казачья вольница» стали участниками торжетсвенных Церемоний открытия и закрытия Всемирных хоровых игр на сцене Большого Ледового дворца города Сочи.













Весна 2017г. Сводный народный хор - Лауреат I степени Первого пасхального фестиваля-қонқурса «Солнце правды».

Осень 2017г. Ансамбль «Қазачата» - Лауреат III степени IV қраевого фестиваля-қонқурса хоровых қоллеқтивов «Поющая Қубань», посвященного 80- летию образования Краснодарсқого қрая.

Деқабрь 2017 г Ансамбль «Қазачата» награжден дипломом «За высоқие достижения и большой вқлад в развитие народного художественного творчества Кубани» с присвоением звания «Образцовый художественный қоллеқтив»



В декабре 2018 года воспитанники ансамблей «Забава» и «Казачата» приняли участие в записи телевизионных передач, посвященных святочным гуляниям и обрядам зимнего цикла на Кубани, вышедших на экраны ПТВ 6-7 января 2019г. под названием «Рождество на Кубань 24»







В феврале 2019 года ансамбль «Забава» - лауреат I степени смотра-қонқурса «Песни в содатсқой шинели.»

